

我市重拳出击整治中心城区交通秩序

电动车、三轮车列入整治重点范围

信阳消息(记者 张勇)为有效解决我市中心城区交通秩序混乱、道路拥堵、出行不便等问题,进一步净化中心城区交通环境,提高通行效率,市公安局于2014年3月19日至5月10日在市中心城区开展“倡文明交通行为、树文明交通新风”交通秩序集中整治。

此次集中整治的重点是,查处无证驾驶机动车、酒后驾驶、超速驾驶、疲劳驾驶、超员、超载、乱停乱放、逆向行驶、闯禁行、闯红灯、随意调头、强行并线和无牌无证、假牌假证、违法行驶、乱停乱放、随意调头、违禁通行等交通违法行为。

同时,加大对行人、非机动车闯红灯、违法载人、违法载货、越线停车、逆行、在机动车道内穿插行驶、非机动车违规乱停乱放、闯禁行等交通违法行为的查处力度;查处三轮车闯禁行、加载动力、张贴广告、无牌无证等违法行为;加强出租车、公交车交通违法的专项整治;限制货运车辆进入中心城区相关区域,及时查处不按规定行驶和闯禁行等交通违法行为;加强对校车、接送学生车辆交通违法的查处力度;加强对商砼车、渣土车等施工车辆交通违法行为的查处。

据了解,行人、电动车和三轮车也

列入了本次重点整治范围。电动三轮车、电动旅游观光车违法载人将得到查处;整治行人、非机动车、电动三轮车闯红灯,非机动车、电动自行车、电动三轮车走机动车道,行人翻越护栏等交通违法行为。

“市交警支队浉河勤务大队在整治期间,将加大对城区电动三轮车的管理,进行细致排查目前我市城区营运三轮车、家用三轮车、货运三轮车、老年代步车数量,对非法营运及违法载人、违法载货、闯禁行、闯红灯、逆行等交通违法行为及时进行检查。”浉河勤务大队大队长巴建东对记者说。

赏樱正当时



“樱花开了,真漂亮。”近日,我市浉河公园樱花园内樱花竞相绽放,吸引了众多游人的目光。据悉,民间有“樱花七日”的说法,指樱花从开放到凋谢只有七天时间。因此,想赏樱的朋友也要趁早,别辜负了这春光这花期。 本报记者 徐杰 摄

“锦旗不用送,缺什么告诉我!”

王雪妃:以实际行动诠释公益

信阳消息(见习记者 韩蕾)21日上午,在北京路信阳国信理财投资管理有限公司,来了两位特殊的客人。他们见到该公司董事长王雪妃时,不住地表示着感谢,并送给她一面表达感激之情的锦旗。

这两位客人分别是平桥区邢集镇中心小学校长王学华和邢集镇罗楼村小学校长张帮营,他们此次前来是对王雪妃为罗楼村小学无偿援建表示感谢的。“感激之情无法用语言表达,只能送上一面锦旗表达谢意!”张帮营激动地说。

平桥区邢集镇罗楼村小学处于偏远的山区,学生们都是步行上学,而每天在路上都要花费两个多小时,为了能让学把精力放在学习上,学校向北京一家公益基金申请了免费午餐项目,由于学校没有食堂,吃水也很困难,该项目很难完成。于是,张帮营找到了信阳市大别山志愿者协会寻求帮助,通过志愿者协会,张帮营联系到了王雪妃。

2013年10月25日早上,公司的几位员工上高速,进乡道,钻山区,在历经两个多小时赶到学校时,正逢学生放学时间。“当时天气已经转凉,有的学生穿着单衣,有的还光脚穿着凉鞋,更让人心酸的是,由于家远回不去,有的孩子就在小卖部买几个馒头,就着水干吃。家庭条件稍好点的,再买包0.5元钱的辣条配着吃。”公司员工看到这样的场景,立即请示了王雪妃,她当即在电话里和员工商量需要帮助的地方,以及如何建设施工。

对于罗楼村小学,国信理财投资公司为其建了一个水塔,翻新了两间餐厅,还把学校的土路全部铺成了水泥路,同时还给在校的131名学生每人提供了一套学习用品,并对困难学生进行了重点资助。“他们为这些偏远山村的孩子营造了一个较好的学习环境,并且提供帮助,这些爱心之举让我们很感动。”张帮营满怀感激之情地对记者说。

作为资助人,王雪妃却觉得这是应该做的,她说用自己的力量能帮助需要帮助的人,是一件很有意义的事,罗楼村小学以后就是他们的重点帮扶基地,他们会对学校设备定期进行维护,时常去学校看望学生,给学生们带去日常用品。“张校长,这锦旗其实不用送,缺什么直接告诉我,能帮的我一定帮!”采访最后,王雪妃郑重地对张帮营说。

华泰汽车 HAWTAI MOTOR

亿豪礼大促销

www.hawtaimotor.com
销售热线:400-810-2066

即刻购车,宝利格现金优惠10000元,路盛E70送半吨油!

3月28日-30日信阳百花会展中心国际车展,优惠更多。

信阳销售服务商:信阳力源汽车贸易有限公司
地址:信阳汽车城 电话 3801303

进店有大礼

豪华SUV宝利格 尊享万元钜惠

超级家轿路盛E70 畅享半吨油礼